3AJIAHME JIUISI TPNel154 ;

1.090PMUTDb KOHCIIEK 110 TEME «TEXHUYECKOE HOPMHUPOBAHHUE
PABOYEI'O BPEMEHMU 1P PEMOHTE ABTOMOBWJIS)

2. PEHIMTH OBA BAPUAHTA TECTA J10 26.03.20r.
BAPHUAHT 1

1 HenecooOpa3Has 1eATEJbHOCTD Y€J10BEKA, HANPABJIECHHAS HA KOJIHYeCTBEHHbIE HJIH
KayeCTBECHHbIC U3MEHEHHS MpeAMeTa TPY/Aa, ¢ IOMOUIBIO CPeACTB TPYAA IS MOJYyYEeHUSs
rOTOBOI0 MPOAYKTA

a) TPYJOBOM IIPOLIECC; B) TEXHOJOTUYECKUI MPOLIECC;

0) MPOM3BOJICTBEHHBIN MTPOIIECC; T') TPYAOBOE JBHIKCHHE

2 Ilpocreiimmii 3J1eMeHT TPYAOBOI0 Npolecca — MPeACTABJIsieT c000H OTHOKPaTHOe
nepeMelnieHne pado4ero opraHa yejiopeka

a) pabouuii XxoJ1; B) AelcTBHE

0) TpyAOBOE IBIKEHUE; T) IEPEX0T

3 Bpemsi, B Te4eHHMH KOTOPOro pado4uii He IPUHUMAET y4acTusi B padore

a) BpeMs paldoThl; B) BpeMs ITOATOTOBKH IIPOLIECCA;

0) BpeMsi IEpEpBIBOB; T') BpEMsI 00CITY)KUBaHUS

4 Kak onpejeJisieTcsi OCHOBHO€e BpeMs /ISl Fa30B0ii CBAPKM NPU PeMOHTE AaBTOMOOWJIs?
a) To=60FLvy/layB) To = L/(1000vq)

0) To = tes + tupr + tupx 1) To = [L/(nS)] i

5 Meton u3ydyeHus 3aTpaTr pabo4yero BpeMeHH IyTeM HA0/I101eHHs] M 3aMepOB Bcex 0e3
HCKJIIOYEHHUS 3aTPAT BpeMEHH B NOpsAKe UX GAKTHYECKOH MM0C/Ie10BATeJIbHOCTH

a) XpOHOMeTpax; B) camodoTorpadus;

0) pororpadust pabouero BpeMeHH; T') METOJ MOMEHTHBIX HAOJIFOICHHI

6 BpeMmsi, B Te4eHUHM KOTOPOro padouuii Mpou3BOAUT /JAeiiCTBHUS, HATIPABJIEHHbIE HA
OCyIeCTBJICHHE TPYA0BOI0 MpoIecca

a) Bpemst paboThI; B) BpeMs IOJArOTOBKH IpoIiecca;

0) Bpems IepepbIBOB; T') BpeMsl 00CITYKMBaHUS

7 HacTh TEXHOJIOTHYECKOM Onepanuu, BbINOJIHIeMAas P HEU3MEHHOM 3aKpenJieHHn U
o0padaTbIBaeMbIX 3ar0TOBOK MJIH COOMpaeMoii cCOOPOYHON eJUHHUIIBI.

a) Mepexo/l; B) yCTaHOB

0) mo3unus; r) pabounii Xox

8 PacueTHasi U MeTO10/I0THYECKASI OCHOBA, C IOMOIILIO KOTOPOii pa3padaTbIBalOTCs
CIoco0bI YCTAHOBJICHUSA HOPM

a) METOJl HOpPMUPOBAHUs TPYAa; B) oTorpadust paboyero BpeMeHu;

0) XpOHOMETpaX; T') aHATUTUICCKUNA METO/I

9 Pacyer HOPMBI IITYYHOr0 BpeMeHH HA TOYEYHYI0 KOHTAKTHYI0 CBAPKY IIPH PeMOHTe
aBTOMOOMIIS

a) T =1 (1 +K/100); B) Ty = (To + Ts) (1 + K/100);

0) T = (Tom + Ts) K; 1) T = Ton (1 + K/100)

10 3akoH4YeHHast 4YaCTh TEXHOJOrHYeCKOH ONepaluu, XapaKTepu3yeMas OCTOSIHCTBOM
NPHUMEHSIeMOro MHCTPYMEHTA U NMOBEPXHOCTe, 00pasyemMbIX 00padoTKOI MM
COeJUHsEMBbIX NPH cOOpKe.

a) Mepexo/; B) yCTaHOB

0) mo3unus; r) pabounit Xox



BAPUAHT 2

1 CoBokynHoOCTH BCeX el CTBUI JII0/ieii 1 OPYAUil MIPON3BOACTBA, HEOOXOAMMbIX Ha
JAHHOM NpPeINPUSTHH A/ U3TOTOBJICHHUS JeTajleill WM PeMOHTe arperaTroB aBTOMOOMIIS.
a) TPyZOBOM IpoIiecC; B) TEXHOIOTMYECKUH IIPOLIECC;

0) MPOM3BOJICTBEHHBIN MTPOIIECC; T') TPYAOBOE JBHIKCHHE

2 ®ukcupoBaHHOE 10JI0KeHH e, 3AaHNMaeMoe HeM3MEeHHO 3aKpelJIeHHOH o0padaTbiBaeMoi
3aroTOBKOIl WJIM co0MpaemMoii cOOPOYHON eANHNIIeH COBMECTHO C IPUCIIOCO0/IeHUEM,
OTHOCHTEIbHO HHCTPYMEHTA MJIM HENOJABHKHON YacTH 000py10BaHMS NP BHINOJIHEHHH
onpeaeJeHHON YacTH onepanuu

a) Mepexo/1; B) YCTAaHOB

0) mo3urus; T) pabouunii Xo1

3 Bpemsi 3aTpayuBaeMoe HA HeNOCPeACTBEHHOE BHINOJIHEHUE 32IaHHOI PadoThI

a) OCHOBHOE BpeMs, To; B) onepatuBHOE BpeMs, Ton

0) BcriomoraTenbHOe BpeMs, i I') IOATOTOBUTEIbHO-3aKII0YUTENbHOE BpeMs, Tis,

4 Kosim4ecTBO NPON3BOACTBEHHBIX 00bEKTOB, KOTOpPbIe PA0OTHUK WM IPyNna
PadOTHUKOB COOTBETCTBYIOIIEH KBAJINPUKANIUN 0013aHA 00CTYKUTH B TEYEHUH €TUHULIbI
BpeMEeHH B onpee/IeHHbIX OPraHU3AIHOHHO-TeXHUYEeCKUX YCJI0BHAX

a) HoOpMa BPEMEHHU; B) HOPMa YUCIEHHOCTH;

0) HOpMa BBIPAaOOTKH; T') HOpMa 00CITYKHUBAHHS

5 MeToabl HOpMHPOBAHNS TPYAOBBIX MPOIECCOB

a) aHAJIMTUYECKUI; B) ONBITHO-CTATUCTUYECKUH;

0) apdexTrBHBIH; T') T PepeHITMPOBAHHBIN

6 Pacyer HOPMBI IITYYHOr0 BpeMEHH HA CTHIKOBYI0 KOHTAKTHYI0 CBAPKY NPH PeMOHTe
aBTOMOOWIISA

a) T =1 (1 +K/100); B) Ty = (To + Ts) (1 + K/100);

0) T = (Tom + Tx) K; ) T = (To + Ts) K

7 3akoH4YeHHAas YacTh TEXHOJOTH4eCKOi onepannu, Xxapakrepusyemasi IOCTOSIHCTBOM
NPHMEHSeMOro MHCTPYMEHTA U NMOBEPXHOCTEM, 00pasyemMbIX 00padOTKOI WiIN
COeJUHSAEMBIX NPH cOOpKe.

a) Mepexo/; B) yCTaHOB

0) mo3unus; r) pabounii Xox

8 Hopma mTy4Horo BpeMens cOOpo4HbIX padoT B NOTOYHOM NPOU3BOACTBE (IIPH
NAPTHOHHOM cOOpKe AeTaJjiei)

a) Tw=1 (1 + K/100); B) T = (To + Ts) (1 + K/100);

6) Tw=(R/q) (1 +K/100); 1) Tru = (To + Te) K

9 IIpouece, ¢ MOMOIIBLIO KOTOPOI'0 OCYIECTBJIACTCH HEMOCPEACTBEHHOE NPeo0pa3oBaHus
ChIPbSl, MATEPHAJIOB, N0JY(padpPHUKATOB B TOTOBYIO POAYKIHIO

a) MEXaHMYECKHI Mpoliecc; B) OCHOBHOU MPOLIECC;

0) BcriomMoraTelNbHbIH Mpoliecc; I') aBTOMaTU3UPOBAaHHBIN MTPoLiecc

10 HopMa mTy4HOro BpeMeHH Ha cjecapHbie padoThl

a) Tw=1 (1 + K/100); B) T = (To + Ts) (1 + K/100);

0) Tw = Ton (1 + K/100); 1) Triw = (To + Ts) K



